

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№

гр. София, 22.11.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 35
състав**, в закрито заседание на 22.11.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Силвия Мичева-Димитрова

като разгледа дело номер **10914** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл.220 и сл. от Закона за митниците /ЗМ/, във връзка с чл.145 и сл. от АПК.

Образувано е по жалба на „Милки Груп Био“ ЕАД, представлявано от П. П., чрез адв. Ж., срещу Решение № 32-108650/05.04.2021 г. на директора на Териториална дирекция „Южна Морска“ при Агенция „Митници“.

Производството по настоящото дело е образувано след връщането му за ново разглеждане от друг състав на съда с Решение № 10635/06.11.2023 г., постановено по административно дело № 3137/2022 г. по описа на Върховен административен съд на Република България – Осмо отделение, с което е отменено постановеното при първоначалното разглеждане на делото Решение № 7924/30.12.2021 г. по административно дело № 4309/2021 г. по описа на Административен съд София-град. Настоящият състав на Административен съд София-град, като взе предвид, че жалбата е редовна и допустима, намира че делото следва да бъде насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание, за което да се призоват жалбоподателя и решаващия орган.

За образуваното съдебно производство следва да се уведоми СГП като на същата се връчи препис от жалбата.

Във връзка с указанията на Върховен административен съд на Република България – Осмо отделение, дадени с Решение № 10635/06.11.2023 г., постановено по административно дело № 3137/2022 г. по описа на същия съд, следва да бъде допусната тройна съдебно-техническа експертиза, която да се произнесе по поставените от страните въпрос, както и по тези, посочени в съдебното решение.

Предвид изложеното, Административен съд София-град

О П Р Е Д Е Л И :

НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 21.02.2024 г., от 14:20 ч., за която дата и час да се призват страните в производството, както следва:

жалбоподател: „„Милки Груп Био“ ЕАД, представлявано от П. П., чрез адв. Ж.;

ответник: директора на Териториална дирекция „Южна Морска“ при Агенция „Митници“..

ДА СЕ УВЕДОМИ за образуваното производство СГП като се връчи и препис от жалбата.

ДОПУСКА тройна съдебно-техническа експертиза със следните задачи:

1. процесната стока, декларирана като „палмова мазнина IFFCO HQPO 36/39“, претърпяла ли е обработка, която да е довела до модифициране на продукта – текстуриране; претърпяла ли е стоката допълнителна физическа или химическа обработка, рафиниране и т.н.

2. представлява ли процесната стока „палмов шортънинг“ по смисъла на ОБХС за позиция 1517;

3. допустими ли са приложените от ЦМЛ методи за изследване, въз основа на които е установено, че стоката е преминала през процес на текстуриране и по-конкретно методът AOCS Cc 16-60;

4. в случай, че процесната стока е преминала през процес на текстуриране и представлява „палмов шортънинг“, в кой код по КН следва да се класира – в 1511, както е декларирано при вноса, или в 1517 – както са приели митническите органи.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на всяка от страните, в 14-дневен срок от получаване на настоящото определение, с писмена молба с препис за другата страна, да постави допълнителни въпроси и да конкретизира формулираните такива от съда.

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за изготвяне на експертизата в размер на 300,00 лв. /триста лева/, вносим от ответника в 7-дневен срок от получаване на настоящото определение.

ДА СЕ ДОКЛАДВА делото, след постъпване на доказателства за внесения депозит, за назначаване на вещи лица.

УКАЗВА на ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ, че в негова тежест е да установи фактите, на които основава оспорванията и възраженията си.

УКАЗВА на ОТВЕТНИКА, че в негова тежест е да установи съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания акт и изпълнението на законовите изисквания при издаването му,.

ПРЕПИС от определението да се изпрати на страните.

СЪДИЯ: